

KLASA: 320-01/21-01/2
URBROJ: 2133/1-05-02/02-21-08
Karlovac, 16. ožujak 2021.

Sukladno Programu potpora male vrijednosti u poljoprivredi i ruralnom razvoju u Karlovačkoj županiji za razdoblje 2021. – 2023. godine („Glasnik Karlovačke županije“ broj 13/21)(u nastavku: Program potpora), na temelju članka 9. Odluke župana Karlovačke županije o raspisivanju javnog poziva za podnošenje zahtjeva za kreditiranje poljoprivrede i ruralnog razvoja u Karlovačkoj županiji za razdoblje 2021. – 2023. godina (KLASA: 320-01/21-02/2, URBROJ: 2133/1-05-02/02-21-6 od 11.03.2021. godine) Upravni odjel za gospodarstvo Karlovačke županije raspisuje

**JAVNI POZIV
ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA KREDITIRANJE POLJOPRIVREDE I RURALNOG RAZVOJA SA
SUBVENCIONIRANOM KAMATNOM STOPOM U KARLOVAČKOJ ŽUPANIJI
ZA RAZDOBLJE 2021. – 2023. GODINA**

1. UVODNE ODREDBE

Raspisuje se Javni poziv za podnošenje zahtjeva za kreditiranje poljoprivrede i ruralnog razvoja sa subvencioniranom kamatnom stopom u Karlovačkoj županiji za razdoblje 2021. – 2023. godina (u nastavku: Javni poziv).

2. KORISNICI POTPORA

Korisnici potpora mogu biti: poljoprivrednici registrirani pri Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, koji imaju sjedište/prebivalište na području Karlovačke županije i imaju poljoprivredne površine i poljoprivrednu proizvodnju za koju traže županijsku potporu na području Karlovačke županije.

Sukladno Zakonu o poljoprivredi („Narodne novine broj“ 118/18, 42/20) poljoprivrednik je fizička ili pravna osoba ili skupina fizičkih ili pravnih osoba koja obavlja poljoprivrednu djelatnost na području Republike Hrvatske, a obuhvaća sljedeće organizacijske oblike: obiteljsko poljoprivredno gospodarstvo, samoopkrbno poljoprivredno gospodarstvo, obrt registriran za obavljanje poljoprivredne djelatnosti, trgovačko društvo ili zadruga registrirana za obavljanje poljoprivredne djelatnosti te druga pravna osoba (u nastavku: poljoprivredna gospodarstva).

3. MJERE POTPORA MALE VRIJEDNOSTI

Temeljem Javnog poziva zahtjevi se mogu podnijeti za sljedeće mjere:

MJERA 1.1. KREDITIRANJE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE – SUBVENCIJA KAMATA

MJERA 2.1. KREDITIRANJE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE U SEKTORU PRERADE – SUBVENCIJA KAMATA

Subvencija kamata na odobrene kredite temeljem ovog Javnog poziva smatra se potporom male vrijednosti.

Potpore male vrijednosti u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji, dodjeljivat će se sukladno Uredbama Komisije EU br. 1408/2013 i 2019/316, a potpore u sektoru prerade i trženja sukladno Uredbama Komisije EU br. 1407/2013 i 2020/972.

Uvjeti za ostvarivanje i realizaciju kredita su:

Iznos kreditnih sredstava	- minimalni iznos kredita je 40.000,00 kuna - maksimalni iznos kredita je 1.500.000,00 kuna
Namjena kreditnih sredstava	<p><u>Dugoročni krediti se mogu odobriti za financiranje ulaganja:</u></p> <p>1. u stočarstvu: - uzgoj i nabava uzgojno valjanih grla stoke - proizvodnja mlijeka, - proizvodnja mesa, - proizvodnja jaja i meda</p> <p>2. podizanje dugogodišnjih nasada (vinogradi i voćnjaci)</p> <p>3. izgradnja i/ili opremanje poslovnog prostora koji je u funkciji primarne proizvodnje i skladištenja poljoprivrednih proizvoda u sklopu poljoprivrednog gospodarstva, te izgradnja i/ili opremanje poslovnog prostora koji je u funkciji prerade, dorade i skladištenja poljoprivrednih proizvoda u sklopu poljoprivrednog gospodarstva</p> <p>4. nabavka poljoprivredne mehanizacije i opreme u funkciji poljoprivredne proizvodnje, te prerade u poljoprivrednoj proizvodnji</p> <p>5. proizvodnja povrća i cvijeća u zaštićenom prostoru</p> <p>6. kupnja i uređenje poljoprivrednog zemljišta u svrhu unapređenja i povećanja poljoprivredne proizvodnje na poljoprivrednom gospodarstvu</p> <p>7. reprogramiranje nepovoljnih namjenskih kredita odobrenih od strane poslovnih banaka ili leasing institucija</p> <p>8. refundacija sredstava uložениh u projekt do 12 mjeseci prije dana podnošenja zahtjeva za kredit, uz predočenje isplatne dokumentacije</p> <p>9. ostale aktivnosti koje se mogu smatrati poljoprivrednom proizvodnjom</p> <p><u>Kreditna sredstva se ne odobravaju:</u></p> <p>- za financiranje ekološki neprihvatljivih projekata, za kupovinu građevinskog zemljišta, za izgradnju stambenih i poslovnih prostora radi prodaje i iznajmljivanja na tržištu</p>
Rok otplate, početak i rok iskorištenja kredita	- maksimalno 8 godina s uračunatim počekom od 2 godine - rok iskorištenja najdulje 3 mjeseca od potpisa ugovora o kreditu
Kamatna stopa	- do najviše 6% godišnje fiksno za cijelo vrijeme korištenja, počeka i otplate kredita od čega Korisnik kredita plaća 1/3 iznosa kamata, a Karlovačka županija subvencionira preostalih do najviše 2/3 iznosa kamata. - kamata se naplaćuje prema ugovoru između Banke i korisnika kredita u tijeku korištenja, počeka i otplate
Otplata kredita	- u jednakim mjesečnim anuitetima/ratama s dospijućem plaćanja prvog dana u mjesecu za protekli period (linearno uz fiksne anuitete/rate) - ako korisnik kredita ne podmiri dospjele obveze prispjelih anuiteta/rata kredita u roku do 60 dana od dana njihova dospijuća, Banka može otkazati ugovor o kreditu i isti proglašiti dospelim u cijelosti, te aktivirati instrumente osiguranja naplate

Valutna klauzula	Sve financijske odredbe između poslovne banke i korisnika kredita u provedbi Programa kreditiranja poljoprivrede vežu se uz kunu, iznimno uz valutnu klauzulu vezano uz EUR po srednjem tečaju HNB na dan korištenja odnosno dospjeća/obračuna.
Instrumenti osiguranja povrata kredita	Prema uvjetima i poslovnoj politici pojedine Poslovne banke
Način isplate sredstava	Bezgotovinskom isplatom na račun dobavljača na temelju ovjerene situacije, računa ili ugovora o isporuci ili kupnji u visini od najmanje 90% odobrenog kredita i isplatama u gotovini korisniku od najviše 10% od iznosa odobrenog kredita. Isplata u gotovom novcu obavlja se prijenosom na žiro račun korisnika kredita, nakon obavljenog bezgotovinskog plaćanja. Kredit se može koristiti i isplatom korisniku na žiro račun u slučaju refundacije sredstava uloženi u projekt do 12 mjeseci prije dana podnošenja zahtjeva za kredit, uz predložene isplatne dokumentacije.

4. KRITERIJI ZA OSTVARIVANJE POTPORA I POTREBNA DOKUMENTACIJA:

Kriteriji za ostvarivanje potpora, visina potpore i potrebna dokumentacija, definirani su u Programu potpora, koji je objavljen na web stranici Karlovačke županije.

Korisnik potpore male vrijednosti dužan je davatelju državne potpore dati izjavu o iznosima primljenih potpora male vrijednosti sukladno Uredbi Komisije EU br. 1408/2013 i 2019/316, odnosno Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 i 2020/97.

Karlovačka županija dužna je korisniku potpore dostaviti potvrdu o dodijeljenoj potpori male vrijednosti sukladno Uredbi Komisije EU br. 1408/2013 i 2019/316, odnosno Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 i 2020/972.

5. IZNOS POTPORE

Za provedbu Javnog poziva sredstva su osigurana u Proračunu Karlovačke županije za 2021., s projekcijama za 2022. i 2023. godinu.

Sukladno članku 3. Uredbi Komisije (EU) br **1408/2013** i **2019/316** ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos **od 20.000,00 EUR-a tijekom razdoblja od tri fiskalne godine.**

Sukladno članku 3. Uredbe Komisije (EU) br **1407/2013** i **2020/972**, ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos **od 200.000,00 EUR-a tijekom razdoblja od tri fiskalne godine.**

6. PODNOŠENJE ZAHTJEVA

Zahtjevi za mjere potpora iz Javnog poziva podnose se na propisanom obrascu s pripadajućom dokumentacijom.

Zahtjevi se podnose osobno ili poštom na adresu:

**KARLOVAČKA ŽUPANIJA
PISARNICA
VRANICZANYA 4, prizemlje
47000 KARLOVAC**

Svi obrasci zahtjeva dostupni su na web stranici Karlovačke županije www.kazup.hr.

Sve informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo Karlovačke županije putem elektronske pošte: gospodarstvo@kazup.hr ili kristina.magdic@kazup.hr

7. KONTROLA NAMJENSKOG KORIŠTENJA SREDSTAVA POTPORA MALE VRIJEDNOSTI

Korisnik potpora dužan je omogućiti davatelju potpore kontrolu namjenskog korištenja dodijeljenih sredstava. Kontrolu na terenu provodi Upravni odjel za gospodarstvo, slučajnim odabirom korisnika.

8. OSTALE ODREDBE

Javni poziv otvoren je od 16. ožujka 2021. godine do 1. prosinca 2023. godine

Javni poziv objaviti će se na službenoj web stranici Karlovačke županije www.kazup.hr.